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令和２年第１回（２月）佐渡市議会定例会会議録（第８号）

令和２年３月１８日（水曜日）

議 事 日 程 （第８号）

令和２年３月１８日（水）午前１０時００分開議

第 １ 陳情第３号

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ

出席議員（２１名）

１番 後 藤 勇 典 君 ２番 伊 藤 剛 君

３番 佐 々 木 ひ と み 君 ５番 室 岡 啓 史 君

６番 広 瀬 大 海 君 ７番 上 杉 育 子 君

８番 稲 辺 茂 樹 君 ９番 山 田 伸 之 君

１０番 荒 井 眞 理 君 １１番 駒 形 信 雄 君

１２番 渡 辺 慎 一 君 １３番 坂 下 善 英 君

１４番 金 田 淳 一 君 １５番 中 村 良 夫 君

１６番 岩 﨑 隆 寿 君 １７番 佐 藤 孝 君

１８番 祝 優 雄 君 １９番 近 藤 和 義 君

２０番 竹 内 道 廣 君 ２１番 中 川 直 美 君

２２番 猪 股 文 彦 君

欠席議員（なし）

地方自治法第１２１条の規定により出席した者（なし）

事務局職員出席者

事 務 局 長 村 川 一 博 君 事務局次長 本 間 智 子 君

議 事 調 査 梅 本 五 輪 生 君 議事調査係 岩 﨑 一 秀 君係 長
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午前１０時００分 開議

〇議長（猪股文彦君） ただいまの出席議員数は21名であります。定足数に達しておりますので、これより

本日の会議を開きます。

議会運営委員長の報告

〇議長（猪股文彦君） ここで、議会運営委員長より発言を求められておりますので、これを許します。

議会運営委員長、近藤和義君。

〔議会運営委員長 近藤和義君登壇〕

〇議会運営委員長（近藤和義君） おはようございます。昨日、議会運営委員会を開催し、今期定例会の会

期日程の変更について協議しましたので、報告します。

今期定例会の請願、陳情については、去る２月26日に開催された議会運営委員会において取扱いを決定

しているところですが、昨日、新型コロナウイルス感染症への対応に係る陳情が提出されたため、議会運

営委員会において協議を行いました。その結果、本陳情については緊急性があり、次期定例会に持ち越す

ことが適当でないものと認めましたので、本日の議事として取り扱うことに決定しました。

お手元に配付した会期日程表（変更）（その３）を御覧ください。本日は、私の報告の後、陳情第３号

についてを議題とし、常任委員会付託を行います。

なお、本日13時から各派代表者会議を開催します。

報告は以上であります。

〇議長（猪股文彦君） これで議会運営委員長の報告を終わります。

議会運営委員長の報告に対する質疑を認めます。

祝優雄君。

〇18番（祝 優雄君） 今、昨日の議会運営委員会の話はまあまあ理解をしても、各派代表者会議をつけな

ければならないというのは、これは内容が何なのですか。全く内容が見えない。

〇議長（猪股文彦君） これについては、今朝９時半から副議長と議会運営委員会の委員長と局長で協議し、

昨日夕方議長に対して市長から、臨時議会を招集したいとの電話がありました。それについて４者で協議

した結果、これは政治的重大なことでありますので、１時から各派代表者会議を開いて、執行部にお越し

願って、そこで考え方を聞くということにしたほうがいいということで、そのような手配にさせていただ

きました。

祝優雄君。

〇18番（祝 優雄君） その緊急事態の内容が分からない。緊急事態、事態と言うけれども、全く内容は示

されないではないか。

〇議長（猪股文彦君） そのことも恐らく今日執行部が来て、緊急経済対策についての内容を事細かに説明

されるというふうに考えます。

祝優雄君。

〇18番（祝 優雄君） だとしたら、この席に何で執行部がいないの。執行部がいて、説明すべきでしょう

が。全く形が整っていないよ。そんな話はないよ、そんなのは。
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〇議長（猪股文彦君） 申し上げますが、今日の本会議はこの陳情の取扱いでございます。したがって、そ

の後のことについては、必要があれば各派代表者会議を開いて、各派代表者会議の中で様々な議論を通じ

て、その後のことは進めていきたいと思いますが、この会期は25日までで、臨時議会のことについて追加

提案という形ではありませんので、それはまた別途。ただし、政治的な重大な問題だと議長が思料します

ので、取りあえず各派代表者会議で執行部にお越し願って、そこで今後のことについて聞いて、そこから

この後、臨時議会についてどうするかということで、今日ここで内容をするあれではないです。

祝優雄君。

〇18番（祝 優雄君） 今正確に議会運営委員会の委員長が報告したのですよ。会期日程の変更なのですよ。

そんな曖昧な形は駄目ですよ。もっと明確に説明をして、それでかからなければ。

〇議長（猪股文彦君） 暫時休憩します。

午前１０時０５分 休憩

午前１０時０８分 再開

〇議長（猪股文彦君） 再開します。

議会運営委員長から発言を求められておりますので、これを許します。

近藤議会運営委員長。

〔議会運営委員長 近藤和義君登壇〕

〇議会運営委員長（近藤和義君） 報告します。

先ほどの私の日程変更の中で、本日13時から各派代表者会議を開催しますと申し上げましたが、それを

削除します。

〇議長（猪股文彦君） これで議会運営委員長の報告は終わりました。

日程第１ 陳情第３号

〇議長（猪股文彦君） 日程第１、陳情第３号についてを議題といたします。

陳情第３号については、お手元に配付してあります請願・陳情文書表（追加）のとおり、産業建設常任

委員会に付託いたします。

〇議長（猪股文彦君） 以上で本日の日程は……

〔何事か呼ぶ者あり〕

〇議長（猪股文彦君） 荒井眞理さん。議事進行ですか。

〇10番（荒井眞理君） 先ほど議会運営委員長は、これを後でまた皆さんから意見聞きますというようなこ

とをおっしゃいませんでしたか。私そのときを今待っていたのです。

〇議長（猪股文彦君） いや、それはないです。これは日程だけです。

以上で本日の日程は全部終了いたしました。

次の会議は、25日午後１時30分から今期定例会最終日の議事を行います。

本日は、これにて散会します。



- 466 -

午前１０時１０分 散会


